
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ



Με το πολιτιστικό και εκπαιδευτικό έργο που επιτελεί
για περισσότερα από 60 χρόνια, ο Σύλλογος Οι Φίλοι της Μουσικής
προσφέρει σε παιδιά, νέους και ενήλικες μοναδικές ευκαιρίες 
και δυνατότητες εξέλιξης μέσα από την μουσική και τις τέχνες.
Για την πορεία και το κοινωφελές του έργο, βραβεύτηκε το 2013 
από την Ακαδημία Αθηνών.

Προκειμένου να συνεχίσει να προσφέρει στην κοινωνία και την 
μουσική κοινότητα με το ίδιο σθένος και με επιπλέον πρωτοπόρες 
ιδέες, ο Σύλλογος απευθύνεται σήμερα σε όλους εσάς, 
τους συμπαραστάτες και φίλους, για να ζητήσει την συνδρομή σας, 
που είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ.

Στις δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε, καλούμαστε να καλύψουμε 
με ίδιους πόρους το μεγαλύτερο μέρος των δαπανών μας. 
Και για να το επιτύχουμε, προσβλέπουμε στην αμέριστη 
συμπαράσταση και υποστήριξη όλων σας. Σας ευχαριστούμε.

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Το Πρόγραμμα Στήριξης 
του Συλλόγου περιλαμβάνει:

• 3 κατηγορίες ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
• 2 κατηγορίες ΧΟΡΗΓΩΝ

Επιπλέον:
Χορηγία σε είδος
Υποστήριξη θέσης εργασίας
Χρηματικές δωρεές



Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ...

Ο Σύλλογος Οι Φίλοι της Μουσικής (ΣΦΜ), Σωματείο 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, ιδρύθηκε το 1953 με 
πρωταρχικό όραμα τη δημιουργία του Μεγάρου 
Μουσικής Αθηνών (ΜΜΑ), που εγκαινιάστηκε το 1991 

και της Μεγάλης Μουσικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος 
(ΜΜΒ).  Βασικοί στόχοι του είναι η ανάπτυξη 
εκπαιδευτικών και ερευνητικών προγραμμάτων,

η διοργάνωση καλλιτεχνικών και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων και η υποστήριξη και προβολή της 
ελληνικής μουσικής δημιουργίας. Διοργανώνει ακόμη 
διαγωνισμούς για νέους μουσικούς και καλλιτέχνες και  
απονέμει υποτροφίες μέσω των κληροδοτημάτων του. 



ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ...  

Υποτροφίες, Masterclasses, Διαγωνισμοί

.Σύμφωνα με τους καταστατικούς του σκοπούς, ο Σύλλογος 
επιτελεί κατ’εξοχήν έργο εκπαιδευτικό, με έμφαση στην 
απονομή μουσικών υποτροφιών και οικονομικών 
βοηθημάτων σε νέους ταλαντούχους καλλιτέχνες

και ειδικούς επιστήμονες των τεχνών για τελειοποίηση 

των σπουδών τους σε μεγάλα ιδρύματα του εξωτερικού.

Χάρη στο Κληροδότημα της Αλεξάνδρας Τριάντη και τη 
Δωρεά του εκδότη Γιάννη Χορν στη μνήμη της ηθοποιού 
Κυβέλης, ο Σύλλογος απονέμει τις Υποτροφίες Αλεξάνδρα 
Τριάντη για εκτέλεση μουσικών οργάνων και τις 
Υποτροφίες Κυβέλη - Γιάννη Χορν σε επιλεγμένες 
ειδικότητες. Υποστηρίζοντας δύο ομοειδή με αυτόν 
Σωματεία, με τα οποία διατηρεί ιστορικούς δεσμούς, 

ο Σύλλογος φιλοξενεί επίσης τους Διαγωνισμούς Λυρικού 
Τραγουδιού του Σωματείου Υποτροφίες Μαρία Κάλλας 
και τους Μουσικούς Διαγωνισμούς Βραβεία Τζίνα 
Μπαχάουερ που απονέμει το Ισπανικό Σωματείο

Κόσμος εν Αρμονία.

Υποτροφίες Αλεξάνδρα Τριάντη
Υποτροφίες   Κυβέλη-Γιάννη Χορν
Υποτροφίες Μαρία Κάλλας
Βραβεία Τζίνα Μπαχάουερ



... ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Ο Σύλλογος Οι Φίλοι της Μουσικής, με έδρα το 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, ίδρυσε και διαχειρίζεται 
τη Μεγάλη Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη», 

το MusiXLAB, νέο εργαστήριο μουσικής εμπειρίας και 
τεχνολογίας, την Ορχήστρα Νέων Camerata Junior
και τη Μικτή Χορωδία MUSICA.





ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Η Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» είναι από τις μεγαλύτερες βιβλιοθήκες στην 
Ελλάδα. Ειδικεύεται στη δυτική και την ελληνική μουσική και διαθέτει στις συλλογές 
της τουλάχιστον 150.000 τίτλους από βιβλία, παρτιτούρες και οπτικοακουστικό υλικό .
Στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της και με το μοναδικό, σπάνιο υλικό της, αποτελεί ένα 
από τα σημαντικότερα κέντρα έρευνας για τη μουσική και τις τέχνες διεθνώς. Είναι 
ανοιχτή στο κοινό για ψυχαγωγία αλλά και για ακαδημαϊκή έρευνα. 

Το Αρχείο Ελληνικής Μουσικής, που αποτελεί ένα μεγάλο τμήμα της συλλογής της, 
δημιουργήθηκε για να συγκεντρώσει και να διαφυλάξει σπάνια έγγραφα, χειρόγραφα, 
τρέχουσες αλλά και ιστορικές εκδόσεις που σχετίζονται με την αρχαία, βυζαντινή, 
παραδοσιακή και σύγχρονη ελληνική μουσική. Με την τριπλή υπόστασή του, αρχειακή, 
ερευνητική και εκπαιδευτική, το τμήμα αυτό συγκεντρώνει, επεξεργάζεται και 
τεκμηριώνει κάθε είδους υλικό, ελληνικού μουσικού ενδιαφέροντος. Φιλοξενεί 
σήμερα 42 προσωπικά αρχεία Ελλήνων συνθετών και καλλιτεχνών, όπως του Μίκη 
Θεοδωράκη, του Νίκου Σκαλκώτα και πολλών άλλων.

Οι αναλογικές και ψηφιακές συλλογές της Μουσικής Βιβλιοθήκης αποτελούν συχνά 
πηγή έμπνευσης για τη δημιουργία καινοτόμων εφαρμογών που επικεντρώνονται τόσο 
στην εκπαίδευση όσο και στην προβολή και ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.



Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, που 
απευθύνονται στο ευρύτερο κοινό και σε 
ποικίλες ηλικιακές ομάδες, η Βιβλιοθήκη
διοργανώνει τακτικά εκδηλώσεις, όπως 
προγράμματα δια βίου μάθησης για ενήλικες, 
εκπαιδευτικά προγράμματα για παιδιά, μουσικό 
θέατρο για παιδιά, συναυλίες, συνέδρια και 
διαλέξεις. Επιπλέον, φιλοξενεί εκδηλώσεις που 
διοργανώνονται από άλλα ιδρύματα και φορείς, 
όπως παρουσιάσεις βιβλίων, ομιλίες, 
συζητήσεις, συναυλίες κ.ά.

ΜΟΥΣΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

«... 30.000 παιδιά σε εκπαιδευτικά 
προγράμματα και θεατρικές 
παραστάσεις…»

(2019 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων)

2012 Βραβείο GIBSON από την ISME
(International Society for Music 
Education) για τη μουσική εκπαιδευτική 
εφαρμογή «ΜελΟδύσσεια» 
(http://melodisia.mmb.org.gr/)



ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Το MusiX (eXperience) Lab είναι ένας νέος χώρος 
τεχνολογίας που δημιουργήθηκε μέσα στη Μουσική 
Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» του Συλλόγου Οι Φίλοι της 
Μουσικής, στη νέα πτέρυγα του Μεγάρου Μουσικής 
Αθηνών. Ακολουθώντας τις εξελίξεις και βασιζόμενοι στο 
όραμά μας για την προώθηση της μουσικής και της τέχνης, 
δημιουργήσαμε, με τη χορηγία της Οικογένειας Γεωργίου 
Π. Λιβανού και με την υποστήριξη της Αμερικανικής 
Πρεσβείας και της εταιρείας ΠΛΑΙΣΙΟ, έναν χώρο που 
συνδυάζει τη μουσική και την τεχνολογία και θα προσφέρει 
εκπαιδευτικά προγράμματα, σεμινάρια και άλλες σχετικές 
δραστηριότητες. Στόχο έχει να εμπλουτίσει τις τεχνολογικές 
γνώσεις των παιδιών, των μουσικών, των φοιτητών και 
όλων όσοι επιδιώκουν την δια βίου μάθηση σε σχέση με τη 
μουσική και τις τέχνες.

Το MusiXLab αποτελεί έναν κόμβο έρευνας και τεχνολογίας
με κέντρο την ανάπτυξη και την καινοτομία. Στο δίκτυο του 
Εργαστηρίου συμπεριλαμβάνονται συνεργασίες με 
Πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα, εταιρείες της ΠΔΒ και 
άλλοι ομοειδείς πολιτιστικοί φορείς.

Εκπαίδευση   
Δια βίου μάθηση
Έρευνα    
Εμπειρία



Σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, ο Σύλλογος Οι 
Φίλοι της Μουσικής, έχοντας ως όραμα τη διαφύλαξη 
και ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, 
συμμετέχει σε ερευνητικά προγράμματα που 
αποσκοπούν στην εξοικείωση του ευρύτερου κοινού 
με τη μουσική, μέσα από καινοτόμες προτάσεις και 
σύγχρονα τεχνολογικά μέσα.

ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ

ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ

1995-2002:  Μουσική και Χοροί της Θράκης και της Αν. Μακεδονίας [Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος]
2005-2011: DIGMA [Κοινωνία της Πληροφορίας & Εθνική Τράπεζα]
2007-2008: MIKIS [Κοινωνία της Πληροφορίας]
2012: ΜελΟδύσσεια: μια μουσική ιστορία για νέους [Εθνική Τράπεζα]
2013-2014:  ΕΥΤΕΡΠΗ: Ένα μουσικό Ανθολόγιο [ISME]
2015 ΜΗΤΙΔΑ: Μαθησιακή ηλεκτρονική τράπεζα διδακτικών αντικειμένων
[ΕΚΤ-Ψηφιακή Σύγκλιση]
2014-2017:  EUROPEANA Sounds [Europeana EU]
2015-2016: EUScreenXL [Europeana EU]
2018-2021: ORCHESTRA [ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ, ΕΔΚ, ΕΠΑνΕΚ]
2018-2019: Byzantine Μusical Ιnstruments Project [KOC University]
2020-2023: ΑΡΙΑ: Επαύξηση της πρόσληψης μουσικού έργου με χρήση καινοτόμων λύσεων και 
αρχειακού υλικού [ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ, ΕΔΚ, ΕΠΑνΕΚ]
2020-2023: ΧΡΩΜΑΤΑ: Χοροί-Ωδές-Μύθοι και Έθιμα για την ανάπτυξη τεχνολογιών 
άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς [ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ, ΕΔΚ, ΕΠΑνΕΚ]



ΜΙΑ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΝΕΩΝ

«... Αυτό είναι πολιτισμός. Είναι ένα «μέγεθος» 
ουσίας και διάρκειας, που δημιουργεί 
«παράδειγμα» στις ηλικίες που θα είναι η 
αυριανή Ελλάδα...» (Νίκος Βατόπουλος για την
Camerata Junior, Καθημερινή, 2017)

Η Camerata Junior ιδρύθηκε το 2010 στο πλαίσιο των νέων 
εκπαιδευτικών δράσεων του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής. 
Στόχος της είναι η ανάπτυξη του πνεύματος συνεργασίας και ομαδικής 
μουσικής δράσης των μαθητών και η καλλιέργεια των μουσικών τους 
ικανοτήτων, μέσα από τακτικά μαθήματα που πραγματοποιούνται στο 
Μέγαρο, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Νίκου Χαλιάσα, και με 
συμμετοχές σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις εντός και εκτός Ελλάδος. 

Η σύνθεση της Ορχήστρας ανανεώνεται διαρκώς, καθώς νέα μέλη 
προστίθενται μετά από ακρόαση. Η Ορχήστρα αριθμεί σήμερα 60 
νέους και νέες ηλικίας 8-25 ετών και δραστηριοποιείται σε δύο 
επίπεδα, καθώς εκπαιδεύει ένα παιδικό και ένα νεανικό τμήμα. Η 
συμμετοχή των μελών είναι δωρεάν και τα μαθήματα-δοκιμές 
φιλοξενούνται στο Μέγαρο, όπου η Ορχήστρα πραγματοποιεί κάθε 
χρόνο την καθιερωμένη ανοιξιάτικη συναυλία της.



Η MUSICA Χορωδία των Φίλων της Μουσικής ιδρύθηκε το 
Νοέμβριο του 2013. Στο μουσικό σύνολο μετέχουν ενήλικες από 
18 ετών με αγάπη για το χορωδιακό τραγούδι και επιλέγονται μετά 
από ακρόαση. Από τον Οκτώβριο του 2016, τη μουσική διεύθυνση 
και διδασκαλία της Χορωδίας έχει ο έμπειρος μαέστρος Δημήτρης 
Μπουζάνης. Αριθμεί σήμερα περί τα 100 μέλη. 

Η MUSICA εμφανίζεται σε αίθουσες συναυλιών και συμμετέχει σε 
χορωδιακές εκδηλώσεις και Φεστιβάλ. Το πλούσιο ρεπερτόριό της 
περιλαμβάνει έργα φωνητικής μουσικής της Δύσης, από τον 
Μεσαίωνα και την Αναγέννηση μέχρι τη σύγχρονη εποχή, έργα 
Jazz, Spirituals, Musicals, Pop, έργα της παγκόσμιας παράδοσης, 
έργα φωνητικής μουσικής Ελλήνων συνθετών, κ.ά. 
Έχει εμφανιστεί επανειλημμένα στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, 
στο Kέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ), στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών, στην Chiesa di Ognissanti στη 
Φλωρεντία, στο 3ο Εαρινό Φεστιβάλ Χορωδιών Θεσσαλονίκης 
2017, στο Ωδείο Αθηνών και αλλού.

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



Ο Σύλλογος των Φίλων της Μουσικής 
διοργανώνει  κάθε χρόνο μοναδικές εκδηλώσεις 
στις αίθουσες του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών 
με στόχο να προσφέρει στο κοινό υψηλής 
ποιότητας συναυλίες και παραστάσεις, ώστε 
όσο το δυνατόν περισσότεροι να αγαπήσουν και 
να απολαύσουν τη μουσική. 
Καλλιτέχνες και μουσικά σύνολα από όλον τον 
κόσμο ανταποκρίνονται στο κάλεσμα του 
Συλλόγου, προσφέροντας στο ελληνικό κοινό
μοναδικά θεάματα και ακροάματα.

ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

6.000 θεατές έχουν παρακολουθήσει τον Λεωνίδα 
Καβάκο στα μοναδικά ρεσιτάλ που πραγματοποιεί  
στην Αίθουσα Χρ. Λαμπράκης (3 sold out συναυλίες)

12.000 θεατές απόλαυσαν τις Χριστουγεννιάτικες

παραστάσεις του Johann Strauss Ensemble στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (6 sold out συναυλίες)



Το Art Campus είναι ένα θερινό μουσικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, που διοργανώνεται από τον Σύλλογο Οι Φίλοι
της Μουσικής στους Δελφούς, σε έναν από τους 
σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους στον κόσμο,
και πραγματοποιείται με τη γενναιόδωρη υποστήριξη της 
Οικογένειας Γεωργίου Π. Λιβανού στις εγκαταστάσεις του 
Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών.

Κάθε χρόνο, το εκπαιδευτικό θέμα του Art Campus είναι 
διαφορετικό και μέχρι σήμερα έχει δώσει την δυνατότητα σε 
περισσότερους από 300  νέους Έλληνες μουσικούς (εκτελεστές 
εγχόρδων & πνευστών, πιανίστες, κιθαριστές και λυρικούς 
τραγουδιστές) να συμμετέχουν σε masterclasses για σόλο 
όργανα και φωνή, να δημιουργήσουν μουσικά σύνολα, 
να ερμηνεύσουν έργα ως σολίστ με ορχήστρα και 
να εμφανιστούν σε συναυλίες ανοιχτές στο κοινό, τόσο στους 
Δελφούς όσο και στην Αθήνα, στο Μέγαρο Μουσικής.

ΤΕΧΝΗ ΠΑΝΤΟΥ



ΠΑΙΔΙΑ
ΜΟΥΣΙΚΟΙ

ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ 
ΚΟΙΝΟ

ΦΟΙΤΗΤΕΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΑΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

Κάθε χρόνο υποδεχόμαστε

30.000 θεατές σε εκπαιδευτικά προγράμματα και θεατρικές παραστάσεις για παιδιά
▪ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ, ΣΧΟΛΕΙΑ

20.000 θεατές σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις για όλους
• ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΕΓΑΡΟΥ, ΧΩΡΟΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

5.000 συμμετέχοντες σε επιμορφωτικά και ερευνητικά προγράμματα

• ΜΟΥΣΙΚΟΙ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

και επικοινωνούμε ηλεκτρονικά με

20.000 ηλεκτρονικούς χρήστες

• WEB SITE, NEWSLETTER, SOCIAL MEDIA



ΣΧΕΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ

Προκειμένου να προωθήσει τις δράσεις του, ο Σύλλογος 
διαθέτει τα δικά του κανάλια επικοινωνίας, καθώς και τις  
επικοινωνιακές επαφές της Μουσικής του Βιβλιοθήκης 
«Λίλιαν Βουδούρη». Για τις μεγάλης κλίμακας εκδηλώσεις 
λειτουργεί ξεχωριστό πλάνο προβολής και marketing.

TV & Ραδιόφωνο

2 τηλεοπτικά κανάλια: ΕΡΤ, COSMOTE TV
3 ραδιοφωνικοί σταθμοί: Athens 9,84, 
Τρίτο Πρόγραμμα, Στο Κόκκινο

Ιστοσελίδες 

11 ιστοσελίδες: monopoli, infokids, talk, 
art2life, elamazi, debop, infowoman, 
childit, paidiko-theatro, kathemeragoneis, 
days-art

Ενημερωτικό δελτίο 

6.000 εγγεγραμμένοι παραλήπτες

Social Media

Έντυπο Υλικό
Αφίσες, Μπάνερ, 35.000 φυλλάδια για 
προώθηση εντός του χώρου του ΜΜΑ 
και σε διανομή εκτός του ΜΜΑ

@MusicLibraryGreece 12.947 followers

@Syllogos.OiFiloi.tisMousikis 5.333 followers

@musixlabathens 1.095 followers



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

Προκειμένου να επιτύχει τη συνέχιση του έργου του, ο Σύλλογος 
Οι Φίλοι της Μουσικής έχει ανάγκη από την αμέριστη υποστήριξη 
όλων όσοι μοιράζονται το όραμά του.

Το Πρόγραμμα Στήριξης του Συλλόγου προβλέπει δύο κατηγορίες 
υποστηρικτών (Πρόγραμμα Ευεργετών, Πρόγραμμα Χορηγών), 
που εξυπηρετούν ξεχωριστές ανάγκες και απολαμβάνουν ειδικά 
ανταποδοτικά προνόμια.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

Για το Πρόγραμμα Ευεργετών 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Χορηγιών:
v.kriezi@megaron.gr, Τ: 210-7282772
ή με τη Γραμματεία του Συλλόγου:
sfm@megaron.gr, Τ: 210-7282567

mailto:v.kriezi@megaron.gr
mailto:sfm@megaron.gr


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ

ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ 120.000 €

▪ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ ΜΟΝΙΜΑ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ 10 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 4 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ 2 ΦΟΡΕΣ ΔΩΡΕΑΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΟΥΑΓΙΕ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ» ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ

▪ 70 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΗ

▪ 10 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΗ ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΦΜ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ MME KAI TA ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ

ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ 90.000 €

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ 

▪ 6 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 4 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ 1 ΦΟΡΑ ΔΩΡΕΑΝ ΧΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΟΥΑΓΙΕ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΗ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ»

▪ 50 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΗ

▪ 6 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΗ ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΦΜ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ MME KAI TA ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ

ΔΩΡΗΤΗΣ 70.000 €

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ 

▪ 4 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 4 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΜΜΑ

▪ 1 ΦΟΡΑ ΔΩΡΕΑΝ ΧΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΔΩΡΗΤΗ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ»

▪ 30 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΩΡΗΤΗ

▪ 4 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΔΩΡΗΤΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΦΜ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ MME KAI TA ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑ

ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΕ ΕΙΔΟΣ

ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ-ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΦΜ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Για το Πρόγραμμα Χορηγών 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Χορηγιών:
v.kriezi@megaron.gr, Τ: 210-7282772
ή με τη Γραμματεία του Συλλόγου:
sfm@megaron.gr, Τ: 210-7282567

mailto:v.kriezi@megaron.gr
mailto:sfm@megaron.gr


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑ

Μπορεί ο καθένας να υποστηρίξει το έργο του Συλλόγου προσφέροντας χρηματικές δωρεές 
ύψους 10 € και άνω. Η κατάθεση μπορεί να γίνει μέσω τραπέζης ή δια ζώσης (μετρητοίς ή 
με κάρτα) στα γραφεία του ΣΦΜ στο Μέγαρο.

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ
▪ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΧΟΡΗΓΩΝ/ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ

Για το Πρόγραμμα Χορηγών 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Χορηγιών:
v.kriezi@megaron.gr, Τ: 210-7282772
ή με τη Γραμματεία του Συλλόγου:
sfm@megaron.gr, Τ: 210-7282567

-ALPHA BANK
ΙΒΑΝ GR67 0140 1120 1120 0200 2005 809

mailto:v.kriezi@megaron.gr
mailto:sfm@megaron.gr


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

Περιλαμβάνει οποιαδήποτε χορηγία σε είδος ή υπηρεσία, που να εξυπηρετεί ανάγκες των 
εκδηλώσεων και δράσεων του ΣΦΜ. Όπως, μουσικά όργανα, υπολογιστές, υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό, εκτύπωση φυλλαδίων, υπηρεσίες catering, παροχή υλικού για τις ανάγκες 
της ΜΜΒ ή μιας συγκεκριμένης εκδήλωσης κ.λπ.

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ
• ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ
• ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΦΜ
• ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΧΟΡΗΓΩΝ/ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
• ΑΝΑΦΟΡΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ

Για το Πρόγραμμα Χορηγών 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Χορηγιών:
v.kriezi@megaron.gr, Τ: 210-7282772
ή με τη Γραμματεία του Συλλόγου:
sfm@megaron.gr, Τ: 210-7282567

ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΕ ΕΙΔΟΣ

mailto:v.kriezi@megaron.gr
mailto:sfm@megaron.gr


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

Το πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα σε χορηγούς να υποστηρίξουν μία θέση εργασίας
στον ΣΦΜ (υπάρχουσα ή νέα), καλύπτοντας το κόστος του ετήσιου μισθού
ενός εργαζομένου / μίας εργαζομένης.

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ
• ΑΝΑΦΟΡΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ
• ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΧΟΡΗΓΩΝ/ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
• ΑΝΑΦΟΡΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΦΜ
• ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣΥ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ

Για το Πρόγραμμα Χορηγών 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Χορηγιών:
v.kriezi@megaron.gr, Τ: 210-7282772
ή με τη Γραμματεία του Συλλόγου:
sfm@megaron.gr, Τ: 210-7282567

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

mailto:v.kriezi@megaron.gr
mailto:sfm@megaron.gr


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

ΧΟΡΗΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ-ΔΡΑΣΗΣ

2020-2021

Οι δράσεις και τα προγράμματα που πρόκειται να υλοποιηθούν την περίοδο 2020-2021 
είναι περιορισμένα, λόγω της γνωστής κατάστασης που βιώνουμε εξαιτίας της πανδημίας 
του COVID-19. Για τη δύσκολη αυτή χρονιά, στην οποία τα πολιτιστικά ιδρύματα και οι 
οργανισμοί, όπως και ο Σύλλογος Οι Φίλοι της Μουσικής, προσπαθούν να επιβιώσουν, 
επικεντρωνόμαστε στην υποστήριξη των βασικών δράσεων του ΣΦΜ (Μουσική Βιβλιοθήκη, 
Camerata Junior) καθώς και στη δημιουργία εκπαιδευτικών προγραμμάτων online
(MusiXLab) για παιδιά και ενήλικες.



Η χορηγία αφορά την υποστήριξη ειδικών εργασιών και υπηρεσιών της Μουσικής 
Βιβλιοθήκης «Λίλιαν Βουδούρη». Συγκεκριμένα, ο χορηγός μπορεί να υποστηρίξει:

o Αρχείο Ελληνικής Μουσικής (τακτοποίηση, καταγραφή, τεκμηρίωση κ.λπ.).  Ο 
χορηγός μπορεί να στηρίξει ένα τμήμα ή εξ ολοκλήρου την επιστημονική 
τεκμηρίωση ενός αρχείου. Το πρόγραμμα της εξ ολοκλήρου ανάθεσης ονομάζεται 
«Υιοθέτησε ένα Αρχείο»

o Ψηφιοποίηση μέρους συλλογής ή αρχείου (έντυπο υλικό, οπτικοακουστικό κ.λπ.)
o Ανάπτυξη Συλλογής (αγορά βιβλίων, παρτιτουρών, κ.ά. που αφορούν τον 

εμπλουτισμό της συλλογής)
o Αναβάθμιση υπηρεσιών (συνδρομητικές βάσεις δεδομένων ή άλλο)
o Δημιουργία και σχεδιασμό έκθεσης με υλικό από τις συλλογές της ΜΜΒ
o Υποστήριξη ερευνητικής θέσης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ «ΛΙΛΙΑΝ ΒΟΥΔΟΥΡΗ»



Η χορηγία αφορά την υποστήριξη της λειτουργίας ή/και των 
δράσεων της Camerata Junior, Ορχήστρας Νέων των Φίλων της 
Μουσικής. Επισημαίνεται ότι η φοίτηση προσφέρεται δωρεάν 
στα μέλη της Ορχήστρας που επιλέγονται μετά από ακρόαση. Ο 
χορηγός μπορεί να καλύψει τις ετήσιες ανάγκες της Ορχήστρας 
ή τους επιμέρους τομείς:

o Υποστήριξη θέσης Μαέστρου Ορχήστρας (για 1 χρόνο με 
δυνατότητα επέκτασης)

o Υποστήριξη Συναυλιών της Ορχήστρας εντός και εκτός έδρας 
(μεταφορικά, ασφαλιστικό κόστος μαθητών, κόστος 
διαμονής, λειτουργικά έξοδα κ.λπ.)

o Κάλυψη υλικοτεχνικού εξοπλισμού (συντήρηση μουσικών 
οργάνων, βιντεοσκόπηση κ.λπ)

CAMERATA JUNIOR



MUSIX LAB – Χώρος Μουσικής Εμπειρίας

Η χορηγία αφορά την υποστήριξη της δράσης του νεοσύστατου 
Εργαστηρίου Μουσικής Εμπειρίας MusiXLAB. Πέραν των χορηγιών που 
προσφέρθηκαν για την κατασκευή και τον εξοπλισμό του, το MusiXLAB
αναζητά υποστήριξη για τους εξής τομείς:

o Δημιουργία και σχεδιασμό εκπαιδευτικού προγράμματος Μουσικής 
Τεχνολογίας (για σχολεία, οικογένειες, γενικό κοινό) [ONLINE]

o Δημιουργία και υποστήριξη εκπαιδευτικού προγράμματος για 
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες (με προβλήματα όρασης, ΑΜΕΑ κ.λπ) 
[ONLINE]



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

ΧΟΡΗΓΙΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ από 15.000 €  

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ-ΕΝΤΥΠΑ) ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ ΠΟΥ ΘΑ 
ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΤΗ ΔΡΑΣΗ

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ (ΚΑΙ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ)

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΔΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΦΜ

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

▪ 6 ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ ή ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ / ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ (ΕΤΑΙΡΕΙΕΙΣ)

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ (ΕΦΟΣΟΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ, ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΟΝΟΝ) ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΧΟΡΗΓΟΥ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΩΝ

ΧΟΡΗΓΙΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΧΟΡΗΓΟΣ 1.000 - 14.999 €

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

▪ ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΦΜ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ 2 ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ ή ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΦΜ / ΤΗΣ ΜΜΒ

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

▪ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΟΥ ΣΦΜ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΔΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΦΜ

▪ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ (ΕΤΑΙΡΕΙΕΙΣ)



Γίνε κι εσύ 
υποστηρικτής


